



ДЕТИ - ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ



Международный день героя -антифашиста отмечается в России 8 февраля. С 1964 года во всём мире восьмого февраля отмечается День юного героя-антифашиста, который был учреждён Международной Ассамблеей ООН в честь погибшего на антифашистском митинге в 1962 году пятнадцатилетнего парижанина Даниэля Фери и иракского борца против насилия в своей стране Фадыла Джамалья, который скончался от пыток в одной из тюрем Багдада в 1963 году. Оба погибли 8 февраля с разницей в один год.



Во время Великой Отечественной войны, в 1943 году, также 8 февраля были расстреляны краснодонские героини-молодогвардейцы Олег Кошевой, Любовь Шевцова, Дмитрий Огурцов, Виктор Субботин, Семен Остапенко — члены подпольной антифашистской комсомольской организации «Молодая гвардия», которая действовала на оккупированной гитлеровцами территории.



Вспоминают в этот февральский день и пионеров-героев Великой Отечественной войны, ведь до её начала это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Их имена знали только родные, одноклассники и друзья — Юта Бондаровская, Валя Котик, Марат Казей, Зина Портнова, Леня Голиков, Галя Комлева, Костя Кравчук, Лара Михеенко, Вася Коробко, Саша Бородулин, Витя Хоменко, Володя Казначеев, Надя Богданова, Валя Зенкина, Нина Куковерова, Аркадий Каманин, Лида Вашкевич. После войны их имена узнала вся страна...



Активисты Юнармии МКОУ Дурангинской школы приняли участие во Всероссийской акции «Отважное маленькое сердце», посвященной Международному дню юного героя – антифашиста.



Для обучающихся был проведён патриотический классный час «Юные герои - антифашисты». Ученикам рассказали о мальчишках и девчонках, которые за подвиги, совершённые в годы Великой Отечественной войны, были удостоены самой высокой награды Родины - звания Героя Советского Союза.



Школьники с интересом слушали рассказ о своих ровесниках: Лёне Голикове, Зине Портновой, Марате Казее, Вале Котике и других пионерах-героях, чей подвиг навеки останется в памяти поколений.

Необходимо, чтобы каждый человек знал историю своей Родины, помнил тех, кто отдал жизнь за наше светлое будущее



Была объявлена минута молчания в память о маленьких героях большой войны.

